

Справка о проведении профилактических бесед инспекторов ПДН с обучающимися 9-11 классов

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 18.01.2023г. в МБОУ «Гелдаганская СШ №2» была организована встреча учащихся 9-11 классов с инспекторами ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району:

старший инспектор ПДН ОМВД России по Курчалоевскому району майор полиции Сулейманова А.Х.-М.,

инспектор ПДН ОМВД России майор полиции Магомадова З.

младший лейтенант полиции Умханова А.

В ходе беседы были затронуты вопросы о вреде алкоголя, наркотиков и психотропных веществ, правонарушений экстремистской направленности и курительных смесей, разъяснены их права и обязанности. Также объяснили, чем опасны эти пагубные привычки.

Сулейманова Ашура Хас-Магомедовна также напомнила ребятам о том, какое наказание предусматривает Уголовный кодекс РФ за хранение, употребление, перевозку и сбыт таких веществ. Инспектор объяснила, как необходимо себя вести в тех или иных ситуациях, чтобы не попасть под уголовную и административную ответственность, рассказала о том, что, совершая правонарушения, человек теряет возможность обеспечить себя хорошим будущим, найти достойную работу.

Наряду с этим, сотрудниками ПДН разъяснялась уголовная и административная ответственность за совершение подростками различных правонарушений.

Сулейманова Ашура заверила ребят, что целью сотрудников полиции является не наказать малолетних преступников, а предостеречь от неправильных шагов и помочь не попасть в тяжёлую зависимость.

В разговоре с обучающимися 9- 11 классов инспекторы напомнили ребятам о правилах дорожного движения. Сотрудник полиции подробно остановилась на необходимости соблюдения этих правил. Настоятельно рекомендовали соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. В завершении встречи она пожелала обучающимся крепкого здоровья, а также призвала вести здоровый образ жизни и не тратить своё драгоценное время на сомнительные компании.

Ребята с большим вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы.

Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих...

Встреча оказала положительное влияние на подростков, прошла с пользой для ребят. Ребята многое усвоили для себя.

Зам. директора по ВР

Гадаева А.Х.